Dentsply Sirona Existenzgründer-Programm

Aktionspaket Technologie/Equipment:

- Das Dentsply Sirona-Existenzgründer-Programm **gilt bei erstmaliger Praxisneueröffnung oder Praxisübernahme auf eigenen Namen des Teilnehmers**. Als Nachweis dient der Zulassungsbescheid des Praxisgründers, der vor längstens 24 Monaten ausgestellt wurde.
- Die Existenzgründer-Aktionsvorteile kommen nur zur Geltung, wenn das Teilnahmeformular vorliegt und der Niederlassungsnachweis bis spätestens zum Praxisgründungsdatum an Existenzaufbau@dentsplysirona.com gesendet wird. Bei nachträglich eingehenden Meldungen können die Existenzgründer-Aktionsvorteile nicht mehr berücksichtigt werden.
- Der Teilnehmer erklärt sich damit einverstanden, dass die Angaben von Dentsply Sirona überprüft werden, um die berechtigte Teilnahme am Programm sicherzustellen.
- Die Existenzgründer-Aktionsvorteile Technologie/Equipment sind für den am Existenzgründer-Programm teilnehmenden Praxisgründer ab Eingang des Teilnahmeantrages und mit Rückbestätigung der Registrierung sowie Bekanntgabe der Existenzgründer-Vorteilsnummer 3 Jahre gültig und nicht auf Dritte übertragbar.
- Die Existenzgründer-Aktionsvorteile Technologie/Equipment gelten zusätzlich zu anderen Dentsply Sirona-Rabattaktionen. Im Einzelfall behält sich Dentsply Sirona vor, die Kombination von Existenzgründer-Aktionsvorteilen und anderen Dentsply Sirona-Rabattaktionen auszuschließen.
- Es gelten die unverbindlichen Preisempfehlungen (zzgl. gesetzlicher MwSt.) von Dentsply Sirona unter Anwendung der jeweiligen Aktionsvorteile, gültig für Bestellungen in Deutschland und Österreich. Bei Bestellungen über Ihren Händler gelten dessen Preise, die von den UVPs und den Aktionsvorteilen von Dentsply Sirona abweichen können. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.
- Dentsply Sirona behält sich vor, während der Laufzeit Produkte abzukündigen oder das Existenzgründer-Programm mit 2 Wochen Vorankündigung zu beenden. Die Kündigung lässt bereits getätigte Bestellungen unberührt.
- Dieses Angebot gilt nur für Bestellungen über den teilnehmenden Fachhandel.

Der Fachhändler übermittelt die Produktaufträge zum Aktionspaket Technologie/ Equipment mit Betreff: "Aktion Existenzgründer und Kundenname oder Existenzgründer-Vorteilsnummer" an:

bensheim.orderservice@dentsplysirona.com



Dentsply Sirona Existenzgründer-Programm

Aktionspaket Verbrauchsmaterialien Endodontie/Restauration/Prävention





- Das Dentsply Sirona-Existenzgründer-Programm gilt bei erstmaliger Praxisneueröffnung oder Praxisübernahme auf eigenen Namen des Teilnehmers. Als Nachweis dient der Zulassungsbescheid des Praxisgründers, der vor längstens 24 Monaten ausgestellt wurde.
- Die Existenzgründer-Aktionsvorteile kommen nur zur Geltung, wenn das Teilnahmeformular vorliegt und der Niederlassungsnachweis bis spätestens zum Praxisgründungsdatum an Existenzaufbau@dentsplysirona.com gesendet wird. Bei nachträglich eingehenden Meldungen können die Existenzgründer-Aktionsvorteile nicht mehr berücksichtigt werden.
- Der Teilnehmer erklärt sich damit einverstanden, dass die Angaben von Dentsply Sirona überprüft werden, um die berechtigte Teilnahme am Programm sicherzustellen.
- Die **Existenzgründer-Aktionsvorteile für Verbrauchsmaterialien** (pentsplv | pentsplv | pelten für den am Existenzgründer-Programm teilnehmenden Praxisgründer ab Erstbestellung einmalig im Gültigkeitszeitraum des Existenzgründer-Programms und sind nicht auf Dritte übertragbar.
- Die Existenzgründer-Aktionsvorteile für Verbrauchsmaterialien (strong | vow | sind nicht kombinierbar mit anderen Dentsply Sirona-Rabattaktionen.
- Es gelten die unverbindlichen Preisempfehlungen (zzgl. gesetzlicher MwSt.) von Dentsply Sirona unter Anwendung der jeweiligen Aktionsvorteile, gültig für Bestellungen in Deutschland und Österreich. Bei Bestellungen über Ihren Händler gelten dessen Preise, die von den UVPs und den Aktionsvorteilen von Dentsply Sirona abweichen können. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.
- Der Abnehmer ist selbst verantwortlich für die Einhaltung der im konkreten Fall möglicherweise anwendbaren Regeln zur Weitergabe von Rabattvorteilen an den Patienten. Es werden eingetragene Marken, Handelsnamen und Logos verwendet. Auch wenn diese an den jeweiligen Stellen nicht als solche gekennzeichnet sind, gelten die entsprechenden gesetzlichen Bestimmungen.
- Dentsply Sirona behält sich vor, während der Laufzeit Produkte abzukündigen oder das Existenzgründer-Programm mit 2 Wochen Vorankündigung zu beenden. Die Kündigung lässt bereits getätigte Bestellungen unberührt.
- Dieses Angebot gilt nur für Bestellungen über den teilnehmenden Fachhandel.

Der Fachhändler übermittelt die **Produktaufträge zum Aktionspaket Verbrauchsmaterialien** (** Sirond Produktaufträge zum Aktionspaket Verbrauchsmaterialien (** Sirond Produktaufträge zum Aktionspaket



Dentsply Sirona Existenzgründer-Programm

Aktionspaket SureSmile Aligner:

- Das Dentsply Sirona-Existenzgründer-Programm **gilt bei erstmaliger Praxisneueröffnung oder Praxisübernahme auf eigenen Namen des Teilnehmers**. Als Nachweis dient der Zulassungsbescheid des Praxisgründers, der vor längstens 24 Monaten ausgestellt wurde.
- Die Existenzgründer-Aktionsvorteile kommen nur zur Geltung, wenn das Teilnahmeformular vorliegt und der Niederlassungsnachweis bis spätestens zum Praxisgründungsdatum an Existenzaufbau@dentsplysirona.com gesendet wird. Bei nachträglich eingehenden Meldungen können die Existenzgründer-Aktionsvorteile nicht mehr berücksichtigt werden.
- Der Teilnehmer erklärt sich damit einverstanden, dass die Angaben von Dentsply Sirona überprüft werden, um die berechtigte Teilnahme am Programm sicherzustellen.
- Die Existenzgründer-Aktionsvorteile für die Registrierung für SureSmile Aligner gelten für den am Existenzgründer-Programm teilnehmenden Praxisgründer ab Erstbestellung einmalig im Gültigkeitszeitraum des Existenzgründer-Programms und sind nicht auf Dritte übertragbar.
- Die Existenzgründer-Aktionsvorteile für SureSmile Aligner sind nicht kombinierbar mit anderen Dentsply Sirona-Rabattaktionen.
- Garantierte Preisbindung für die Einstufung "Pro" Rabattstufe für mindestens 24 Monate.
- Es gelten die unverbindlichen Preisempfehlungen (zzgl. gesetzlicher MwSt.) von Dentsply Sirona unter Anwendung der jeweiligen Aktionsvorteile, gültig für Bestellungen in Deutschland und Österreich. Bei Bestellungen über Ihren Händler gelten dessen Preise, die von den UVPs und den Aktionsvorteilen von Dentsply Sirona abweichen können. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.
- Der Abnehmer ist selbst verantwortlich für die Einhaltung der im konkreten Fall möglicherweise anwendbaren Regeln zur Weitergabe von Rabattvorteilen an den Patienten. Es werden eingetragene Marken, Handelsnamen und Logos verwendet. Auch wenn diese an den jeweiligen Stellen nicht als solche gekennzeichnet sind, gelten die entsprechenden gesetzlichen Bestimmungen.
- Dentsply Sirona behält sich vor, während der Laufzeit Produkte abzukündigen oder das Existenzgründer-Programm mit 2 Wochen Vorankündigung zu beenden. Die Kündigung lässt bereits getätigte Bestellungen unberührt.
- Die Produktaufträge zum Aktionspaket SureSmile Aligners werden vom Existenzgründer oder direkt vom Dentsply Sirona Produktberater übermittelt mit Betreff "Aktion Existenzgründer und Kundenname oder Existenzgründer-Vorteilsnummer" an: cs-suresmile@dentsplysirona.com



Dentsply Sirona Existenzgründer-Programm

Aktionspaket Implantate:

- Das Dentsply Sirona-Existenzgründer-Programm **gilt bei erstmaliger Praxisneueröffnung oder Praxisübernahme auf eigenen Namen des Teilnehmers**. Als Nachweis dient der Zulassungsbescheid des Praxisgründers, der vor längstens 24 Monaten ausgestellt wurde.
- Die Existenzgründer-Aktionsvorteile kommen nur zur Geltung, wenn das Teilnahmeformular vorliegt und der Niederlassungsnachweis bis spätestens zum Praxisgründungsdatum an Existenzaufbau@dentsplysirona.com gesendet wird. Bei nachträglich eingehenden Meldungen können die Existenzgründer-Aktionsvorteile nicht mehr berücksichtigt werden.
- Der Teilnehmer erklärt sich damit einverstanden, dass die Angaben von Dentsply Sirona überprüft werden, um die berechtigte Teilnahme am Programm sicherzustellen.
- Die Existenzgründer-Aktionsvorteile für die Implantate gelten für den am Existenzgründer-Programm teilnehmenden Praxisgründer ab Erstbestellung einmalig im Gültigkeitszeitraum des Existenzgründer-Programms und sind nicht auf Dritte übertragbar.
- Die **Existenzgründer-Aktionsvorteile für die Implantate sind nicht kombinierbar** mit anderen Dentsply Sirona-Rabattaktionen
- 6 Garantierte Preisbindung für Implantate 12 Monate ab Erstbestellung.
- Es gelten die unverbindlichen Preisempfehlungen (zzgl. gesetzlicher MwSt.) von Dentsply Sirona unter Anwendung der jeweiligen Aktionsvorteile, gültig für Bestellungen in Deutschland und Österreich. Bei Bestellungen über Ihren Händler gelten dessen Preise, die von den UVPs und den Aktionsvorteilen von Dentsply Sirona abweichen können. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.
- Der Abnehmer ist selbst verantwortlich für die Einhaltung der im konkreten Fall möglicherweise anwendbaren Regeln zur Weitergabe von Rabattvorteilen an den Patienten. Es werden eingetragene Marken, Handelsnamen und Logos verwendet. Auch wenn diese an den jeweiligen Stellen nicht als solche gekennzeichnet sind, gelten die entsprechenden gesetzlichen Bestimmungen.
- Dentsply Sirona behält sich vor, während der Laufzeit Produkte abzukündigen oder das Existenzgründer-Programm mit 2 Wochen Vorankündigung zu beenden. Die Kündigung lässt bereits getätigte Bestellungen unberührt.
- Die Produktaufträge werden vom Existenzgründer oder vom Dentsply Sirona Produktberater übermittelt mit Betreff "Aktion Existenzgründer und Kundenname oder Existenzgründer-Vorteilsnummer" an:

Kundenservice Implantologie

Deutschland: implants@dentsplysirona.com oder telefonisch +49 (0) 62 51 - 16-16 10

Österreich: bestellung.austria@dentsplysirona.com oder telefonisch +43 (01) 600 4930-301.

